US 6 Bridges Design Build Project BR 0061-083



Sub Account 18838 (CN)

Date: September 12, 2012

Reply to Inquiry Request I.D. F-1

Question:

Prior responses to questions regarding information requested in Section 3.2, Submitter Experience, seem to be clear in that only four (4) Form C forms should be included in our Statement of Qualifications. However, Article 4.2 in the RFQ still includes a bullet point for Submitter Experience, then another bullet point for Appendix C, in which the Form C's are to be included. We suggest that Article 4.2 in the RFQ be amended to delete the 2nd bullet item – "Submitter Experience".

Answer:

The RFQ will not be amended. Submitter experience is as requested and identified on Form C.

Question:

Reference RFQ Section 3.2.1, in regard to projects to be included on Form C's. The language is not explicit that the projects submitted MUST be 100% substantially complete. We propose to include a project that will be 100% substantially complete prior to submission of the RFP, but is not substantially complete at this time. Please confirm that submission of a project that is very close to being substantially complete (more than 90%+ complete) is acceptable to CDOT.

Answer:

Projects reported that are substantially complete (less than 100%) must adequately reflect the requested project experience.